

# 总医院胸痛中心喜获中国胸痛中心授牌

本报讯 11月2日,第八届中国胸痛中心大会暨2018年第二批通过中国胸痛中心认证单位授牌仪式在福建省厦门市隆重举行。平煤神马医疗集团总医院(以下简称总医院)副院长兼胸痛中心医疗总监于维雅参加了本次会议,并接受了中

国胸痛中心的授牌。

据悉,总医院胸痛中心去年9月注册,今年2月开始申请国家级胸痛中心。经中国胸痛中心总部严格的资格审核、材料评审、暗访及现场核查,并通过中国胸痛中心认证工作委员会执委会的投票,高质量、

高水平地通过了本批次认证,成为平顶山市首家国家级胸痛中心。

在通过中国胸痛中心认证之后,总医院又牵头组建了平顶山市胸痛中心联盟、平顶山市医学会胸痛医学专业委员会,力争让我市更多的医疗机构通过中国胸痛中心的

认证,从而建立平顶山市胸痛患者救治网络,提升我市的胸痛救治能力,更好地为鹰城百姓的心脏健康保驾护航。

此外,为了挽救更多因意外导致心脏骤停的生命,总医院还致力于将专业救治、院前救治和公众普

及连为一体,共同组建生命救治链。今年8月,于维雅副院长被聘为河南省心肺复苏专业分会副主任委员,同时总医院被中华医学科学普及分会授予中原心肺复苏研究所、心肺复苏学医教研基地和心肺复苏应用转化基地。★(李莹)

## 姜老太修肤堂：中医调理解决皮肤问题

本报讯 昨天上午,位于市区矿工路市长途汽车站东100米路南的姜老太修肤堂的工作人员一直忙碌着。据了解,姜老太原名姜莉蔚,她继承姜氏中医百年传承,专攻皮肤疑难病症,研制出专有的中药制剂,内外兼治,以脱毒内出清凉凉血而知名。

姜老太修肤堂是集生产、研发、销售为一体的综合型健康企业,先后荣获国家火炬计划重点高新技术企业、国家创新型企业等荣誉称号。清癣、止痒、皮肤过敏纯中药制剂获得多项国家发明专利。姜老太修肤堂还是国家商务部备案企业,祖传修肤良方始于1720年,300多年的中医文化积淀,运用“循经拔毒,脱毒内出”的中医调理方法,全面解决多种皮肤病症,产品不含任何激素。

为让更多皮肤病患者受益,姜老太修肤堂矿工路店现推出免费体验活动:如果您正在遭受或长期遭受各种皮肤问题的折磨,现在就可以报名,前60名皮肤病患者可到市长途汽车站东100米路南姜老太修肤堂免费体验。姜老太修肤堂根据传统中医中药,从内到外,清血毒、止痒痒、去顽癣,给皮肤病患者带来希望。★ (牛瑛瑛)



## 平日工作忙 双休来就诊

11月4日,在市中医院门诊大厅,众多市民排着长队等候取药。

当日,记者从市区多家医院了解到,由于平时工作节奏快,一些市民开始选择双休日到医院就诊,各大医院双休日门诊量逐步上升,如市中医院,进入下半年以来,双休日前来就诊的人数比年初增长了10%左右。本报记者 李英平 摄

## 邵一摸疼痛专科：专注腰椎病治疗13年

本报讯 11月1日,患腰椎病的王女士慕名来到位于市区新华路龙源大酒店南的邵一摸疼痛专科接受治疗。据了解,邵一摸专注腰椎间盘突出治疗已有13年,越来越多的患者在这里摆脱了疼痛。

近段时间,腰椎间盘突出患者增多,在此该专科人士提醒:提前预防可远离腰椎疾病。据介绍,这个季节是腰椎间盘突出症的高发期,因为秋冬时节风寒湿邪,侵袭人体容易造成血脉不畅,诱发病患部位疼痛。所以,秋冬季节要保护好腰椎,并让腰椎得到充分休息。

邵一摸说,与脊柱相关的疾病大多因长年累月不经意间的坏习惯积累而成,这个季节除了注意腰部保暖外,平时弯腰搬重物时动作不要太猛,拿稳物品后再逐渐站立;注意正确的坐姿,避免腰椎变形,坐的时候,头和腰椎的重心连线应垂直于地面,让腰椎有依靠,千万不要悬空。若有不适应及时就医。(牛瑛瑛)

## 总医院：医疗资源下沉，让基层医院充满活力

本报讯 近日,笔者从平煤神马医疗集团总医院(以下简称总医院)获悉,由该院内科、外科党支部联合组织的骨干医疗专家成立了下沉资源专家库,于每周二定期走进该院医联体成员单位——湛河区北渡镇卫生院进行义诊宣教、培训带教,激活基层医院活力,让群众在家门口实现就医,切实解决基层群众看病难、看病贵的问题。

10月30日,总医院疼痛科首席专家吴永伟一早就赶到了北渡镇卫生院。联合查房后,吴永伟就病人病情、健康宣教等一系列情况与该院医生进行了详细沟通。随后,吴永伟坐诊疼痛门诊,为前来就诊的患者进行诊疗,并就疼痛科的常见病、多发病的防治方法进行了普及。

据了解,为最大程度发挥下沉资源专家库的优势,总医院内科、外科党支部牵头,针对基层医院的需求,成立了由肿瘤科、中医科、神经内科、消化内科、心内科、介入科、疼痛科、脊柱骨科、创伤骨科、骨关节科、普外科、泌尿外科等多学科专家组成的诊疗团,定期坐诊、带教,为基层医院和基层群众送去优质服务。

此外,总医院内科党支部还抽调2个护理专科小组——糖尿病健康教育小组、PICC导管管理小组,为基层群众健康管理以及基层护理工作的提升而努力。此外,总医院还为基层就诊群众提供了“优先就诊”“急危重症救治绿色通道”服务,为医联体的医疗资源下沉、分级诊疗、双向转诊的“落地”提供了有效助力。★ (李莹)

## 平顶山仁和颈肩腰腿痛专科医院——打造治疗疼痛的专科品牌

本报讯 平顶山仁和颈肩腰腿痛专科医院是我市唯一一所无创、微创绿色疗法为主治疗颈肩腰腿痛的专科医院。该院在治疗颈肩腰腿痛方面,以治疗方法多、疗效好受到患者的青睐。

20岁的小李因患腰椎间盘突出症,腰痛、腿痛难忍,行走站立时疼痛明显加重。经人介绍来到仁和医院,在院长汪和进及主任胡新亮的精心治疗下,采用射频热凝靶点疗法治疗,仅10余天疼痛症状即缓解并康复出院。

据悉,该院在治疗颈椎病方面不仅可以采用牵引、推拿按摩、艾灸、针刺等保守疗法,也可以采用介入微创加保守疗法进行治疗;在治疗腰椎间盘突出症和椎管狭窄症方面,可采用保守疗法,如针灸、小针刀、神经阻滞等,亦可采用射频热凝靶点疗法、臭氧疗法并配合硬膜外注射进行治疗;强直性脊柱炎属疑难病症,该院经过多年的临床实践,总结出了一套完整的治疗体系,主要采用加温密集型银质针

疗法、臭氧疗法、督灸疗法以及中西药物进行免疫治疗;关节炎、风湿类风湿病属中老年常见病和多发病,可采用按摩、熏蒸、艾灸加温密集型银质针,也可采用小针刀及臭氧进行治疗;肩周炎引起的肩周粘连症,也称肩袖损伤,可采用麻醉下无痛复位治疗,也可采用神经阻滞、小针刀治疗,或推拿按摩、熏蒸及外贴膏药进行治疗;对于顽固性滑膜炎和筋膜炎造成的颈胸背腰臀腿疼痛,不仅可以采用按摩、熏

蒸、小针刀治疗,也可采用加温密集型银质针疗法。

70多岁的李某,因患头晕头痛曾被多家医院诊断为神经性头痛,采用静脉点滴、口服药物以及针刺等方法治疗,未能痊愈。患者抱着试试看的态度来到仁和医院,经汪和进检查,诊断为颈椎病引起的枕大神经痛和枕小神经痛。住院采用加温密集型银质针、小针刀进行治疗,3天后疼痛减轻,10天后康复出院。(牛瑛瑛)

## 省级学术高峰论坛

# 市中医院分享三叉神经痛诊疗经验

本报讯 近日,市中医院神经外科传来消息,该科主任冯树贵所做的“半月节介入温控射频热凝术治疗三叉神经痛”走进了“河南省周围神经病治疗高峰论坛暨三叉神经痛微创治疗、糖尿病周围神经病变显微外科治疗国家继续教育学习班”的学术舞台,其学术讲座一经分享,就受到与会专家的关注和好评。

据悉,该省级学术高峰论坛由河南新乡医学院第三附属医

院联合上海交通大学附属新华医院神经外科共同举办,邀请了国内知名专家交流周围神经疾病治疗经验。市中医院神经外科与浙江大学医学院附属杭州第一人民医院、山东大学齐鲁医院神经外科、山东济宁医学院附属医院神经外科以及新乡医学院第三附属医院神经外科共同受邀与会,开展三叉神经痛诊疗专业学术讲座。

作为我市三叉神经痛和面肌

痉挛综合治疗的特色科室,市中医院神经外科已治疗各种三叉神经痛患者2000余例,在全市处于领先水平,是河南省唯一的三叉神经痛治疗“超市”,具备治疗三叉神经痛的各种方法(中医中药针灸,射频热凝术,球囊压迫,显微血管减压术)。其中,球囊压迫术治疗三叉神经痛是目前河南省地市级医院中唯一能够独立、娴熟开展此手术的医院。面肌痉挛显微血管减压术是治疗面肌痉挛唯一、有效去

除病因的治疗方法,具有创伤小、恢复快的特点,目前在全市处于领先水平。

市中医院神经外科是该院外科系列重点建设科室,现有主任医师1人,副主任医师1人,主治医师1人,住院医师2人,医学硕士2人,医护人员共计17人,并设有重症监护病房。市中医院神经外科是河南省颅神经显微血管减压联盟单位和中国意识障碍医师联盟单位。★ (李莹)